Roéwnanie (rownanie)
Limit pamigeci: 256 MB Limit czasu: 3.00 s

Jasio napisat na tablicy réwnanie:
A-B-C-D=N

Chciatby teraz dla ustalonego N wyznaczy¢ naturalne rozwigzania jego réwnania: czwoérki liczb
(A, B,C, D), dla ktérych iloczyn jest rowny N.

Jasio podejrzewa, ze rozwigzan moze by¢ do$¢ duzo. Prosi zatem o podanie K -tego w kolejnosci leksyko-
graficznej rozwigzania.

Napisz program, ktéry: wczyta liczby N i K, wyznaczy odpowiednie rozwigzanie rownania i wypisze wynik
na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczba naturalne N i K, oddzielone pojedynczym
odstepem.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie K-te w kolejnosci leksykograficznej rozwigzanie réwnania. Liczby
A, B, C, D powinny by¢ pooddzielane pojedynczymi odstepami.

Jesli rbwnanie ma mniej niz K rozwigzan, zamiast tego nalezy wypisac NIE.

Ograniczenia
1< N <1081 <K <108,

Przyktad
Wejscie Wyijscie Wyjasnienie
45 1221 Jest az 10 rozwigzan rownania Jasia:

(1,1,1,4), (1,1,2,2), (1,1,4,1),
(1,2,1,2), (1,2,2,1), (1,4,1,1),
(2,1,1,2), (2,1,2,1), (2,2,1,1),
(4,1,1,1)
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